[bookmark: _GoBack]Reflectie Daniëlle
Voor het vak Mens & Maatschappij Levensbeschouwing hebben wij deze opdracht over de Islam en het Jodendom gemaakt. Voor deze opdracht moesten we eerst een aantal vragen beantwoorden, waarna we alles netjes moesten uit werken en deze opdrachten in een website moesten zetten. De opdracht moesten we in tweetallen doen en ik heb samengewerkt met Danique. 
Eerst hebben Danique en ik allebei een paar opdrachten gemaakt over de Islam en het Jodendom. Daarna hebben we alles samen besproken en de opdrachten in de website gezet. In deze opdracht ben ik niet ergens heel erg tegen aangelopen. Wel was het lastig om plaatjes te vinden voor bijvoorbeeld de banner van de website. 
Bij dit thema had ik niet echt verwachtingen, maar ik had wel gedacht dat het wat lastigere opdrachten zouden zijn. Alle antwoorden op de opdrachten heb ik namelijk redelijk snel kunnen vinden. Ik vind dat we alles redelijk mooi uitgewerkt hebben, met bijvoorbeeld de tekening van de 5 zuilen. Wel zal ik de volgende keer de opdracht graag iets uitgebreider maken of bijvoorbeeld iets extra’s doen. Dit is deze keer niet echt gelukt, door de vele toetsen die we ook nog hebben. 
Toen we aan dit thema begonnen, wist ik al redelijk veel over de Islam en het Jodendom. Zo wist ik over de Islam al van alles over Allah, de reinigingsrituelen, over de verschillende eet- en kledingvoorschriften, over de 5 zuilen en hoe het geloof opgeschreven en ‘uitgeoefend’ wordt. Over het Jodendom wist ik ook al verschillende dingen over de taal, kerk en het heilige boek. Verder wist ik daarover een aantal dingen over de davidster en de vervolging in de 2e wereldoorlog. Voor deze opdracht wist ik dus al redelijk veel over de Islam en het Jodendom, maar bij het maken van de opdrachten ben ik wel wat extra achtergrondinformatie te weten gekomen over bijvoorbeeld de verschillende geloofspunten.
De samenwerking tussen mij en Danique verliep goed. Bij het maken van het plan van aanpak hebben Danique en ik afgesproken dat ik wat meer opdrachten zou maken, zodat zij een iets grotere verantwoordelijkheid kon dragen voor de website. Ik denk dat we alles goed verdeeld hebben. In vergelijking met het plan van aanpak, zijn we wel iets uitgelopen. Dit kwam vooral doordat het maken van de website iets meer tijd kostte, dan gedacht. 

